

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Pakod Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2018. november 29. napján megtartott KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL

A közmeghallgatás kezdete a hirdetményben megjelölt 17,30 óra

A közmeghallgatás vége: 19,00 óra

Jelen vannak:

Pakod Önkormányzat részéről: Halek László polgármester, Vízvári Ottó alpolgármester, Németh Róbert, Némethné Tarsoly Gyöngyi, Borostyán Lajos, Képviselők, dr. Szilágyi Anna aljegyző, Gyulasiné Farkas Ibolya- ig.ügyintéző, Huszárné Szilvási Judit-gazdálkodási ügyintéző, Tóthné Németh Gabriella- adóügyi ügyintéző, Bäumler Zsófia- pü. ügyintéző

Pakod Község Lakosság részéről: 20 lakos.

Halek László polgármester megnyitotta a közmeghallgatást, köszöntötte a közmeghallgatáson megjelent Lakosságot, majd átadta a szót Lágrrer Róbert alezredes őrsparancsnoknak.

Lágrrer Róbert tájékoztatást tartott a Lakosságnak a helyi bűnügyi statisztika adatairól, valamint a bűnmegelőzési lehetőségekről.

Az ismertetést követően Halek László polgármestert megtartotta tájékoztatóját az elmúlt évről.

Tájékoztatót nyújtott az elvégzett felújítási munkálatokról, és a befejezett pályázatokról.

Ismertette a megjelent lakosokkal, hogy az Önkormányzat újabb adónem bevezetését nem tervezte.

Köszönetet mondott a Pakodi Közművelődés és Sport Egyesület, a Margaréta Kulturális Egyesület és Nyugdíjasklub élénk működéséért.

Halek László képviselőtársai nevében is elmondta, hogy örömmel munkálkodnak a Község fejlődése érdekében, támogatják a helyi civil szervezetek munkáját.

Halek László polgármester ismerteti az elmúlt év ingatlan vásárlásait és tájékoztatja a megjelenteket, hogy a továbbiakban ingatlan vásárlással kívánja növelni a Község bérlakás állományát.

Várja a lakosság részéről egyéb fejlesztési javaslatok megtételét.

Ezt követően Halek László polgármester felkérte Gyulasiné Farkas Ibolyát, hogy tartson tájékoztatót a helyi esélyegyenlőségi programról.

Gyulasiné Farkas Ibolya tájékoztatja a megjelenteket a 2013-2017-ig tartó időszakban a helyi esélyegyenlőségi programban foglalt intézkedések megvalósításáról, tapasztalatairól, értékelés.

Ezt követően tájékoztatja a jelenlévőket a 2018-2023 időszakra szóló HEP előkészítésének folyamatáról, tapasztalatairól.

Halek László polgármester mindenkinek megköszönte a részvételt és felhívta a lakosságot, hogy kérdéseiket tegyék fel.

Kérdés a lakosság részéről nem érkezett, ezért Halek László polgármester a Közmeghallgatást lezárta.

Kmf.



Halek László
polgármester



dr. Szilágyi Anna
aljegyző

**Beszámoló a Pakod Községi Önkormányzat Képviselőtestületének
2018. november 29-én tartandó közmeghallgatására.**

A képviselőtestület a helyi önkormányzatokról szóló törvény és az elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzata értelmében évente legalább egy közmeghallgatást köteles tartani.

A mai közmeghallgatás napirendje keretében a község polgármestere tájékoztatást ad a képviselőtestület, annak hivatala 2018. évi tevékenységéről, majd azt követően a következő év terveiről, lehetőségeiről.

Meghívást kapott a Zalaszentgróti Rendőrkapitányság képviselője is, hogy beszámoljon bűnmegelőzési tevékenységéről, végzett munkájáról.

Pakod község lakosság száma jelenleg 860 fő, ez évben 3 gyermek született, és 7-en hunytak el, a beköltözöttek száma 10 fő, és elköltöztek 35-en a községből. A lakosság szám az előző év ezen időszakához mérten 29 fővel csökkent.

Pakod képviselőtestület 2018. évben a beszámoló készítéséig - 14 nyílt 2 zárt ülése volt.

A négy település közösen tartott testületi ülésének száma 1.

Az üléseken

Pakod képviselőtestülete 12 rendeletet alkotott és 53 határozatot hozott

A rendeletek főbb tárgykörei:

- éves költségvetés megállapítása, annak évközi módosításai,
- a szociális igazgatás és ellátás a gyermekvédelem, a gyámügyi igazgatás helyi szabályai,
- település támogatási rendelet, amivel a lakás vásárlások és felújítások elősegítésére

Rákóczi utca aszfaltozása, árkolása.

Az önkormányzat pénzügyi, gazdasági helyzete, az évben is jelentős kihatással volt az önkormányzat intézményeinek működésére, a fejlesztési lehetőségekre is.

Az oktatási nevelési intézményeinkben az ellátottak létszáma:

Bölcsőde:	7 fő
Óvodában:	18 fő
Iskolában:	11 fő tanul.

Az önkormányzat helyi adóbevétele:

Pakodon: 17.613.733,- Ft (2018. november 20-ig)

A főbb adónemek összetétele:

Magánszemélyek kommunális adója:	1.375.372,- Ft
Gépjárműadó (3.921.289,- Ft 40%-a az önkormányzati rész)	1.568.516,- Ft
Helyi iparűzési adó:	14.262.311,- Ft

Talajterhelési díj:	356.017,- Ft
Késedelmi pótlék:	21.517,- Ft
Bírság:	30.000,- Ft

A működési bevételek összege: 10.717.816 Ft.
Az előző évi pénzmaradvány összege: 11.781.532 Ft.

Az állami támogatások

Pakodon: 50.465.888 Ft 2018. november 20-ig

A működési célra átvett pénzeszköz

Pakodon: 31.267.826 Ft 2018. november 20-ig

a felhalmozási célra átvett pénzösszeg

Pakodon: 15.875.053 Ft 2018. november 20-ig

Mindemellett a községek parkosítása és szebbé tétele folyamatosan zajlik, hiszen azt folyamatos feladatnak tekintjük. Ebben jelentős segítség a közmunkaprogram keretei között munkálkodó pakodi lakosok munkája.

A következőkben néhány adatot ismertetek a lakossági ellátásokhoz kapcsolódó hatósági ügyintézésről.

A kirendeltség ez idáig ez évben 1057 ügyben járt el.

A lakosságot leginkább érintő és az ügyek számában is jelentős számot képvisel az adóváltozáshoz és gyermekvédelmi ellátásokhoz kapcsolódó ügyintézés.

2015. évben a szociális ellátások nagyrésze – mint a foglalkoztatást helyettesítő támogatás és a szociális segély - átkerült a Járási Hivatalok hatáskörébe, a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapítása maradt csak a helyi önkormányzati hivataloknál.

2018. november 20-ig,

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül Pakodon 15 család, 35 gyermeke,

Az álláskereső és aktív korú ellátott segélyezettek számára, közcélú foglalkoztatás keretében tudunk munkavégzést biztosítani szinte folyamatosan. Jelenleg 13 fő közfoglalkoztatottja van az önkormányzatnak.

Továbbra is gond, hogy kevés a helyben történő foglalkoztatási lehetőség, így a lakosság nagy része ingázásra kényszerül.

Bővült a szociális szolgáltatások köre a Zala-KAR Térségi Innovációs Társuláson keresztül, a Vöröskereszt ellátja községünkben is a szenvedélybetegeknek nyújtandó közösségi ellátást, a fogyatékosokat segítő támogató szolgáltatást.

Egyéb szolgáltatások, intézményi ellátásokban változás nem történt.

Mivel a központi költségvetési törvény még nem került elfogadásra, pontos számítások a költségvetést érintően még nem végezhetők.

A rendelkezésre álló számadatok alapján a jövő évi gazdálkodásban ismét jelentős megszorítások, új szabályozások várhatók.

Egyre jobban előtérbe kerül a feladatok térségi szintű ellátásának ösztönzése, az alacsony kihasználtságú intézmények működtetésének racionalizálása.

Pakod, 2018. november 27.



Halek László
Polgármester



KÖZMEGHALLGATÁS

Tisztelt Lakosság, Kedves Pakodiak!

A településünk fejlődése érdekében mindenkit arra kérek, aki tenni akar, az jöjjön el és invitáljon minden pakodi lakost és annak szomszédját, ismerősét is a közmeghallgatásra.

A település életében fontos, hogy fejlődjön, ezért várjuk a megvalósítható elképzeléseket, melyek meghatározzák a mindennapokat az itt élők számára.

Az este folyamán lehetőség adódik arra, hogy akik itt laknak és élnek elmondják mindazon problémáikat, illetve ötleteiket, amelyek megvalósítását szeretnék és a település hosszú távú fejlődését szolgálják.

A közmeghallgatás napirendje keretében tájékoztatást adunk a képviselőtestület, annak hivatala 2018. évi tevékenységéről, majd azt követően a következő év terveiről, lehetőségeiről.

Ezt követően a Lakosságnak lehetősége nyílik észrevételeket tenni.

Pakod képviselőtestülete - figyelemmel Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvényre és az elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzatára - éves közmeghallgatását

2018. november 29. napján 17,30 órakor tartja.

A közmeghallgatás helyszíne

8799 Pakod, Csány L. u. 2. Iskola tornaterme.

A közmeghallgatáson a Zalaszentgróti Rendőrőrs részéről tájékoztatást nyújtanak a település és a térségünk bűnmegelőzési tevékenységről!

Pakod, 2018. november 15.



**Halek László
Polgármester**

